

# 聋哑男子被聋哑情敌捅死

## 实施暴行的还有另外两名聋哑男子

文/片 本报记者 赵磊 本报通讯员 贺超 陈士海 刘永

26岁的聋哑男子小刘被另外三名聋哑男子殴打致死，实施暴行的一名聋哑人是小刘女友的前男友，因为恋人移情别恋，才纠集朋友对情敌实施报复。这起发生在聋哑人之间的暴力案件令人唏嘘。

### 打斗过程始终没有争吵

10月19日，临朐县公安局东城派出所接到县局110指挥中心指令：在临朐县东城街道一网吧附近一名青年男子被捅伤，经抢救无效死亡。民警赶赴现场在网吧南北两侧均发现大量血迹。据现场附近群众反映，受害人与一名女子从网吧出来后，被突然出现的三名男子控制，继而发生厮打，受害人被捅伤倒地，三名男子将女子拖走。为防止犯罪嫌疑人加害该女子，民警开始对辖区旅馆、网吧实行集中清查，期待从中发现犯罪嫌疑人和女子的线索。

据目击群众反映，四男一女在整个打斗过程中，曾用手势进行交流，始终未发生言语争吵，直至受害人被捅伤倒地也没有呼救。这引起了民警的疑惑和重视，嫌疑人与受害人为何表现的如此反常？

根据法医提供的受害人体型及穿着，民警调取网吧内外监控录像发现，受害人驾驶一辆无牌本田车来到网吧，与其同行的是被犯罪嫌疑人带走的女子。两人在前台刷卡登记后到三楼上网，两人交流时使用手势较多。随后，有一戴白色帽子的男子到受害人本田车旁边查看。还有一外套后背印有一行字母的男子到网吧三楼，从进入到离开，始终在观察受害人。

当天晚上19时12分，受害人与同行女子先后从网吧出来，当受害人欲去开车时，突然三名青年男子从网吧南边快速赶到，其中一名男子卡住女子脖子，先前查看车辆和到

三楼观察的两名男子将受害人架住，向南拖去。拖行过程中，受害人右手边男子用水泥块状物击打其头部，左手边男子用匕首多次捅向受害人。随后，受害人从网吧门前经过向北跑去，两名男子在后追赶，受害人跑至网吧北侧一拉面馆窗下倒地不起。

### 死者是一名聋哑人

经查询，女子身份证号码对应身份信息为许红，日照市五莲县人。为核实身份，专案组民警连夜驱车赶往五莲县许红家中调查了解。与此同时，民警在受害人身上没找到任何证明其身份的有效证件，他驾驶的本田车手续均系伪造，车架号和发动机号已被破坏，怀疑车辆来历不明。因唯一有可能知晓受害人身份的女子被犯罪嫌疑人带走，民警仅能大约估计受害人年龄，其他身份信息毫无所获。结合调查走访获取的线索，民警基本确认受害人为聋哑人。

10月20日6时，民警在五莲县公安机关的协助下，找到了许红的家人，确认案发当晚被带走的女子为许红本人，聋哑人。据许红二姐证实：案发当晚，许红曾与她通过QQ长时间聊天，称已与“王”姓男朋友分手，该“王”姓男子还曾威胁过许红，若敢与他分手，就对许红实施报复。许红现在与新男友小刘在临朐，许红的两名男友均为聋哑人。

民警随后找到沂山镇小刘的家。经小刘的家人辨认，证实受害人正是小刘。据其家人反映，小刘今年26岁，因为先天性残疾，一直没有落户。



民警提审犯罪嫌疑人王彬。

民警根据许红二姐提供的“王”的手机号码，确认其身份为王彬，25岁，苍山县人。许红、王彬曾为情侣关系，并且王彬因分手问题威胁过许红，专案组民警推断王彬极有可能报复许红及其现任男友小刘，王彬有重大作案嫌疑。

### 因爱生恨聋哑男围攻情敌

10月20日18时许，民警在五莲县酒厂附近一酒店内发现了王彬的行踪，经严密布控，一举将正在喝酒的四男三女当场控制，经辨认，确认王彬和许红正在其中。

经审讯，犯罪嫌疑人王彬对伙同另外两名聋哑人于奇、王明，故意伤害小刘致其死亡的犯罪事实供认不讳。原来，王彬与许红都在五莲县聋哑学校上过学，两人通过朋友认识后确定为恋爱关系。今年9月份，许红通过朋友认识受害人小刘后，又与刘交往甚密，令王彬怀恨在心，在多次威胁许红无果后，王彬产生了教训小刘的想法。10月19日，王彬纠集朋友于奇、王明乘公共汽车从五莲赶到临朐，因王彬对许红比较了解，知道她喜欢上网，三人遂在新汽车站附近各处网吧寻找。

在网吧门前发现了小刘驾驶的本田车，并确定许红与小刘在网上后，王彬等人在网吧南侧等候。待两人出现时，王彬上前卡住许红的脖子，王明、于奇将小刘架住拖走。在拖行打斗过程中，王明用随手捡起的水泥块击打小刘的头部，于奇用事先准备好的匕首将小刘腿部、肩部多处捅伤，导致小刘失血性休克死亡。作案后，三人挟持许红乘出租车返回五莲。

11月14日，受害人小刘的家人到临朐县公安局向专案组民警赠送锦旗表示感谢。目前，嫌犯王彬、于奇、王明因涉嫌故意伤害致人死亡罪被临朐县公安局依法刑事拘留。(文中人名涉及隐私属化名)



## 中国邮政储蓄银行

# 2012 第八届中国(山东)年博会 12月30日即将开幕



新年将至，我们将辞去2011年的旧岁，迎来2012年的新春。对于老百姓们来

说，这只是一个十分平常的新年，它跟以往的新年一样，同样的购物，同样的拜年，同

样的团聚，同样的欢乐……但，今年潍坊的老百姓们将迎来一个并不平凡的新年，这就是2012第八届中国山东年博会。

年货，这一古老的词语，对于中华民族来说象征着几千年的民俗文化及老百姓的消费习惯。在以前，老人们一提到年货这一词语的时候总是会联想到“赶大集”，因为在那个时代，没有商场，没有超市，有的只是在过年的时候在一个露天的大空场支起一些或高或矮的小棚子。在集会上人挤人、人挤人的现

象随处可见，叫卖声、讨价还价声响遍整个大集。当然，直到现在大集也仍存在于城市的周边地区，可是由于路途遥远、环境污染、商品质量等因素，都市的人们已渐渐选择了超市、商场等地进行年货的选购。因都市的人们在日常生活中在购买同样的商品，这就使得采购年货这一传统节日消费项目失去了新年喜庆的气氛和欢欢喜喜过大年的欢乐心情。

如何继承中华民族老百姓几千年的过年生活习俗，又能符合现代社会人

们的消费习惯？已呈联手举办八届的中国(山东)年博会给出了答案。年货博览会是近些年刚刚兴起的一种新型集会，它是一种符合现代老百姓新年消费习惯的“都市大集”。年货博览会比传统大集具有更多方面的优势：便利的交通、优美的购物环境、过硬的产品质量、喜庆的过年氛围、欢乐的购物心情都是年货博览会快速被大众消费者所接受的关键所在。“2012第八届中国(山东)年博会”云集了来自全国各地，包括港澳台地区、海内外近600

家企业的千余种商品参展。分为四大主题板块——生态农产品展、品牌服装展、工艺礼品展、紫砂茶博展。四展联动，基本囊括了节日的消费需求，凡不符合要求的单位和产品均被谢绝，以确保购物节的科学性、时尚性、观赏性、实用性相结合的基调。

潍坊市的老百姓们可以在2011年12月30日—2012年1月9日期间前往潍坊市国际展览中心，一站式采购自己心仪的年货商品。

# 上海多位耳鼻咽喉知名专家汇聚潍坊市直机关医院大会诊

## 开展微创治疗耳鼻咽喉疾病有绝招

为缓解耳鼻咽喉患者看病难、看病贵的现状，潍坊市直机关医院定于12月10日，针对鼻窦炎、鼾症(打呼噜)等耳鼻咽喉疑难多发疾病，特邀上海多位知名耳鼻咽喉专家，采用德国内窥镜系统与德国尖端耳鼻咽喉微创诊疗设备结合激光等离子消融微创疗法、FESS内镜微创技术为鼻炎、鼻窦炎、鼾症(打呼噜)、咽炎、喉炎、耳炎、耳鸣、中耳炎患者会诊。上海耳鼻咽喉专家刘利国、汪江

耳鼻咽喉科专家刘利国、汪江、高会涛、朱玉芳、顾月萍，副主任医师，从事耳鼻咽喉科专业三十余年。临床上擅长治疗儿童听力障碍、慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻出血的激光治疗、电子喉镜下声带息肉摘除术、成人鼾症的诊疗。对耳鼻咽喉疑难杂症有独特的见解和治疗方法。高会涛，主任医师、教授，曾任上海医科大学第一附属医院耳鼻咽喉科教研室主任。多年从事耳鼻咽喉科临床、科研与教学工作。在鼻咽喉的免疫诊断、和微创治疗方面有深入的理论研究及临床应用。刘利国，主任医师、教授，曾任上海医科大学第一附属医院耳鼻咽喉科教研室主任。多年从事耳鼻咽喉科临床、科研与教学工作。在鼻咽喉的免疫诊断、和微创治疗方面有深入的理论研究及临床应用。

对鼻炎、鼻窦炎、鼾症、咽喉炎的诊断与治疗方面有深入的理论研究和临床应用。据了解，市直机关医院开展上海耳鼻咽喉专家会诊以来，大大缓解了耳鼻咽喉患者看病难、看病贵的现状。专家会诊每天接受耳鼻咽喉疾病困扰的患者络绎不绝，有的还从高唐、寿光等郊县赶来，而上海耳鼻咽喉专家会诊也没让患者失望，大部分患者经过专家会诊在鼻内镜下微创治疗耳鼻咽喉科微创手术治疗的精心治疗后，当天病情就大为好转，纷纷表示要给身边有同样病情的亲朋好友介绍，不错过此次良机。

潍坊市直机关医院位于胜利东路北海花园B区。“潍坊市电视台向东600米”，市内东环16、18、66、68、77路到北海花园B区站下车即到。会诊期间每位专家每天限20名，患者可提前拨打电话0536-8109191，或访问www.8109191.com预约专家。(文清)